

三月十二日

經文：帖撒羅尼迦前書三章

鑰節：「我們在上帝面前，因你們甚是喜樂。為這一切喜樂，可用何等的感謝，為你們報答上帝呢？我們晝夜切切的祈求，要見你們的面，補滿你們信心的不足。」
(3:9~10)

提要

在此，保羅的口氣像父母一樣。目睹教會的發展，顯然使他得到巨大的快樂；正如所有的父母見到自己的嬰兒會走、會說話一樣驚喜。保羅對教會整體有一個很高的期待，尤其是自己建造的那些個。請看二章十九、二十節——「我們的盼望和喜樂，並所誇的冠冕，是甚麼呢？豈不是我們主耶穌來的時候，你們在祂面前站立得住麼？因為你們就是我們的榮耀，我們的喜樂。」他說到祂「極力想法子」看見他們（2:17，），又說「我們不能再忍」（3:1）。於是他派了提摩太到帖撒羅尼迦去探望會友們的情況。若有人全力投入一件工作當中，他或她有一種「使命感」；也就是說，他們有一種責無旁貸的責任感。這也是保羅的心情；雖然他是一位遊行的使徒，卻有一顆坐堂牧師的心。

地方教會仍是上帝的基本工具，用來表達祂對罪的憤怒，和祂在基督裡的愛心。自然，沒有教會是完美的——那便是它容易被找出缺點的原因。但老實說，某些會友的專長，就是非常會挑教會的毛病。我希望那些專門找錯的人，能留心聽聽自己的話。在許多情況之下，他們是用手指著自己——不是嗎？如果有人想見一個偽君子，那就照照鏡子吧。

另一方面，建設性的批評，是該受歡迎的。為什麼？因為批評者本身會投入解決問題。看見那裡不對，他們會說：「對這事，我能做什麼？我能怎麼幫忙？」因此使牧師得到協助，補滿會眾「信心的不足」。

禱告

讓我們恭讀保羅在帖撒羅尼迦前三章 11~13 節的禱告，用它為我們自己，也為別人祈禱。